Spoštovane kolegice, kolegi,

Prve rezultate IRD Antika v vsakdanjiku, množični kulturi in komunikacijah bomo predstavili 20. aprila 2004 na ISH v okviru konference 

Antika v vsakdanjiku, množični kulturi in komunikacijah

Zanima nas vrednostni status antike in »klasičnega« v današnji družbi, slovenski in globalni, ideološka uporaba/zloraba antičnih vzorov oz. manipulacija z njimi v političnem diskurzu in ideologiji, »spontana« uporaba antičnih podob in naracijskih enot v pop-kulturi, citiranje, ironiziranje, pastiširanje antike. 

Zanimajo nas pojavi, ki nosijo prvine, sledove ali celotne projekte konstrukcije preteklosti, ki je drugačna od uveljavljene naracije zgodovine, saj nima nacionalne temveč univerzalno razsežnost; pojavi torej, ki vsebujejo določeno »imanentno poetiko« antike kot temeljnega teksta/teritorija evropske identitete. Kot »tekst« je antika predmet različnih narativnih strategij, ki oblikujejo ideološke modele, kot teritorij pa je prostor kolonialne investicije, politične in kulturne: predniki in njih legitimni dediči - Evropejci, potem nekoliko manj vredni dediči - sodobni Grki, končno »bastardni« dediči - Balkanci... 

Zanima nas epistemološki status diahroničnega utemeljevanja evropske kulturne in intelektualne dediščine (»že v antiki je/so...«), nadalje teorije, ki se sklicujejo na večkrat in na različne jezike prevedene utemeljitvene tekste, posebej pa položaj znanja o antiki v šolskem in na sploh izobraževalnem sistemu ter recepcija tega znanja prek intelektualno nenadzorovanih kanalov. 

Zanima nas tranzicijska in post-tranzicijska raba antike (podob, imen, pomenov) v sodobni slovenski kulturi, na področju proizvodnje, uslug in potrošništva. 

Znaima nas javni diskurz okrog termina demokracija kot nosilnega pojma antične grške kulture v novih evropskih in domačih političnih kontekstih. 

Med  konferenco bomo odprli razstavo fotografij Ksenije Berk, študentke ISH, vizualno pričanje o uporabi antičnih podob in imen na spomenikih, arhitekturi, reklamah, napisih in zlasti v vsakdanjiku Ljubljane. 

Vabimo vas, da se predstavitve in konference udeležite in sodelujete s svojimi idejami, koncepti ali že izdelanimi referati (do 30 min.) Vaše teme oz. prijave pričakujemo do 7. 4. 2004. po elektronski pošti. Skupno publikacijo projektne skupine in pridruženih avtorjev bomo pripravili jeseni 2004. 

Okvirni spored konference: 

10h Predstavitev projekta IRD Antika v vsakdanjiku, množični kulturi in komunikacijah

10.30- 11.30 Referati

11.30- 11.45 Premor – kava

11.45- 13.00 Referati

13.00- 14.00 Otvoritev razstave – prigrizek

14.00- 15.45 Referati

15.45- 16.00 Premor – kava

16.00- 17.30  Referati

Kontaktne osebe: red. prof. Svetlana Slapšak svetlana@ish.si, asist. dr. Maja Sunčič  maja@ish.si.

