Institutum Studiorum Humanitatis, Fakulteta za podiplomski humanistični študij, Ljubljana, smer za antropologijo antičnih svetov, se pridružuje razpravam o širokem kontekstu olimpiade od antike do sodobnosti in v odštevanju do začetka poletnih olimpijskih iger organizira konferenco z naslovom

Vse poti vodijo v Atene

Leto 2004 ni običajno olimpijsko leto, saj se olimpiada vrača »domov«, v Grčijo. Namen konference je problematizacija in kontekstualizacija olimpijskih iger, ki so tako v antiki kot tudi v modernem obdobju nosile pomembne religiozne, kulturne, politične in ideološke znake svojega časa. Konferenca je obenem zasnovana tudi kot poskus antičnih študijev, da reapropriiramo olimpiado in o igrah ne razmišljamo zgolj kot odsevu sodobnega trenutka, ampak v širšem zgodovinskem kontekstu uporab antičnih simbolov. Zato vabimo strokovnjake iz različnih področij, da predstavijo 15–20 minut dolge referate na konferenci, ki bo 18. maja 2004 na ISH, Fakulteti za podiplomski humanistični študij, Breg 12, Ljubljana.

Predlagane teme referatov: mitologija olimpijskih iger; reinvencije antike s pomočjo olimpijske simbolike; manipulacije olimpijske in antične simbolike v slovenskem prostoru - nekoč in danes; sodobna Grčija in reapropriacija olimpijske ideje; reprezentacija olimpijskih simbolov v trženju in medijski komunikaciji; reinvencija antičnega telesa; interpretacija olimpijskega spektakla; politika in olimpiada; fašizem, komunizem, terorizem, nacionalizem in olimpizem; olimpiada in potrošništvo; spol in Olimpiada; kultura in olimpiada; šport in arheologija; konstrukcija in »rekonstrukcija« olimpijskih ritualov; olimpijska matematika; glasba in olimpijske igre; olimpiada in arhitektura.

Zainteresirane vabimo, da predloge referatov (naslov, kratek povzetek in CV) pošljejo najkasneje do 30. aprila 2004. Kontaktni osebi: red. prof. dr. Svetlana Slapšak, (svetlana@ish.si ) in asist. dr. Maja Sunčič (maja@ish.si ). 

