Oddelek za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in 

Društvo za antične in humanistične študije Slovenije
vabita na predavanji

dr. Nade Proeve 

(Institut za Istorija, Filozofski Fakultet, Univerzitet Sv. Kiril i Metodij

Skopje, Republika Makedonija)
I.

Ureditev antične makedonske države

O ureditvi makedonske države so raziskovalci izrazili različna mnenja: patriarhalno kraljestvo; ustavna ali „dogovorna” monarhija; vojaška demokracija; absolutna monarhija in druge teorije. Največ privržencev imata dve razlagi: teza o ustavnem kraljestvu in teza o personalno-avtokratski monarhiji. Tako raznolika mnenja so posledica neustreznega metodološkega pristopa: pri analizi ureditve makedonske države se ne upošteva dejstva, da makedonska država ni bila statična, temveč dinamična tvorba, ki je doživela tri razvojne faze: kraljestvo v času argeadske dinastije, svetovno državo Aleksandra III. in kraljestvo Antigonidov. Makedonska država v času Argeadov in kasneje Antigonidov je v bistvu ustavna monarhija, pri čemer ima vsaka od njenih razvojnih faz svoje specifične značilnosti. Svetovno državo Aleksandra Velikega moremo označiti kot absolutno monarhijo „prosvetljenskega” značaja; to je bila edina mogoča oblika ureditve države za vsa ljudstva in ozemlja, ki jih je zajemala v svoj okvir.   

Predavanje bo v torek, 19. maja 2009, ob 11.30, v predavalnici 4 (pritličje), Filozofske fakultete v Ljubljani, Aškerčeva 2.
II.

Sodobni makedonski mit kot odgovor na nacionalne mite sosedov

(albanski panilirizem, grški panhelenizem in bolgarski pankratizem)

Osamosvojitev Makedonije v letu 1991 je naletela na energično odklanjanje pri njenih sosedih: eni zavračajo njeno ime, drugi jezik, tretji njeno ozemlje. Kot reakcija na to se je v širši javnosti izoblikovalo evforično razpoloženje v zvezi z imenom ter nacionalno identiteto. Ta vprašanja so dobila politično vsebino v obliki, ki jo moremo označiti kot vulgarno. Ne le, da so se vsi, od novinarjev in politikov do intelektualcev, razglasili za „zgodovinarje” in se čutili poklicane, da presojajo o teh vprašanjih, temveč so začeli oblikovati nacionalni mit, s pomočjo katerega bi ubranili svoje nacionalno ime, državo in narodno samobitnost. Odveč je opozoriti na to, da so se žal v to početje vključili posamezniki iz znanstvenih vrst, v prvi vrsti arheologi, ki današnje zavračanje Makedonije povezujejo in utemeljujejo z „zavračanjem” identitete antičnih Makedoncev (stare teorije o grškem, ilirskem ali tračanskem poreklu). To ravnanje se je zlasti razmahnilo po grškem vetu k vstopu Makedonije v NATO, pri čemer njegovi zagovorniki nasilno iščejo argumente oziroma „dokaze” v zgodovinski davnini. Vlada je odobrila doslej nepredstavljiva sredstva za arheološke raziskave, originalni antični spomeniki so razstavljeni na vseh mogočih mestih (na ulici pred poslopjem makedonske vlade), sodobni objekti dobivajo imena po slavnih antičnih osebnostih, v njihovo čast gradijo spomenike.    

Predavanje bo v  sredo, 20. maja 2009, ob 12.30, v predavalnici 102 (Oddelek za zgodovino), Filozofske fakultete v Ljubljani, Aškerčeva 2.
Obe predavanji bosta v srbohrvaščini.
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