Oddelek za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani
Vas vljudno vabi na predavanje
Prof. dr. Hartmuta Leppina
(Goethejeva Univerza v Frankfurtu, 
Oddelek za zgodovino starega veka)
z naslovom

"Volitve škofov v Konstantinoplu v 

Justinijanovi dobi"
ki bo v torek, 18. maja 2010 ob 11.30 uri, 

v predavalnici 102, Filozofske fakultete v Ljubljani.

Povzetek: 

Justinijan (527-565) je bil prvi rimski cesar, ki je volitve škofov, katerih potek je bil že dolgo časa določen s sklepi koncilov, izčrpno obravnaval v obliki državne zakonodaje. Podrobno je postavil predpise, kako je treba voliti škofe in kateri kandidati lahko veljajo za primerne. Posebno pri volitvah škofov v svoji okolici, zlasti v Konstantinoplu, je Justinijan večkrat presegel celo svoje lastne določbe. Preveč poenostavljeno bi bilo, če bi v tem videli izraz cesarjeve samovolje, kajti Justinijan se je naknadno očitno zavzel za to, da so pristojni gremiji formalno potrdili cesarske odločitve. Predavatelj bo na primerih predstavil razliko med cesarjevimi normami in cesarjevim ravnanjem kot eno ključnih vprašanj justinijanske dobe.     

Predavanje bo v nemščini. 

Obvestilo: prof. dr. Hartmut Leppin bo nastopil na Slovenski akademiji znanosti in umetnosti (Novi trg 3, prvo nadstropje) v sredo, 19. maja, ob 11.30 uri s predavanjem: 
Die Christianisierung des spätantiken Kaisertums  - Pokristjanjenje poznoantičnega cesarstva
Kratka vsebina: Krščanskemu piscu kot je bil Tertulijan (250-230) se je zdelo nemogoče, da bi lahko postal rimski cesar kristjan. Okrog sto let kasneje se je zgodilo ravno to: Konstantin Veliki (306-337) je izpovedoval vero v krščanskega Boga, izredno hitro se je izoblikovala trdna, navidezno neločljiva vez med cesarstvom in krščanstvom. Predavatelj bo predstavil ta razvoj, pri čemer bo po eni strani analiziral v kronološkem zaporedju njegove pomembne mejnike, po drugi strani pa bo poskušal predstaviti različne oblike reprezentance krščanskih cesarjev.

