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‘ Drustvo jedrskih strokovnjakov Slovenije




Sekcija Alfa Društva jedrskih strokovnjakov Slovenije Vas vabi, da se udeležite predavanja
doc. dr. Andreje Gomboc 
z naslovom  »Kako so v vesolju nastali različni kemijski elementi?«, 
ki bo v četrtek, 3.12.2009 ob 16.30 v mali fizikalni predavalnici Fakultete za matematiko in fiziko, Jadranska 21 v Ljubljani.
Mednarodno leto astronomije 2009 (www.astronomija2009.si) v Sloveniji vodi dr. Andreja Gomboc, docentka za astronomijo in astrofiziko na Fakulteti za matematiko in fiziko na Univerzi v Ljubljani. Njeno strokovno delo obsega raziskovanje vesolja z najsodobnejšimi teleskopi ter razvoj numeričnih metod, ki omogočajo raziskovanje in razumevanje vesolja. Njeno ožje raziskovalno področje obsega raziskovanje črnih lukenj, izbruhov sevanja gama in rotacije zvezd. Pri tem je dr. Andreja Gomboc močno vpeta v številna mednarodna sodelovanja z omenjenih področij. Kot članica raziskovalne skupine za opazovanje izbruhov sevanja gama na Liverpool John Moores University je prejela prestižno nagrado The Times Higher Award 2007 za raziskovalni projekt leta.

Razvoj vesolja, nastanek materije, elementov in posameznih izotopov so med seboj tesno povezani. Razumevanje procesov, ki določajo osnovne lastnosti vesolja in posledično tudi planeta Zemlje, omogočajo tudi lažje razumevanje omejitev, ki jih ravnanje z radioizotopi na Zemlji prinaša. Predavateljica bo v predavanju predstavila osnovne procese nastajanja različnih kemijskih elementov v vesolju. Od nastanka prvotnih lahkih elementov ob samem Velikem poku do sinteze težjih, tudi radioaktivnih, elementov v sredicah zvezd in ob silovitih eksplozijah supernov. Predavanje bo zanimivo za vsakogar, ki ga zanima sodobno raziskovanje vesolja in povezava odprtih vprašanj astronomije z vprašanji o razvoju in prihodnosti Zemlje.

Vljudno vabljeni!

Mag. Nadja Železnik
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