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OKVIRNI PROGRAM ABSLOVENTSKEGA IZLETA ŠTUDENTK/OV SLOVENISTIKE

15. 8., nedelja: 9.30 se dobimo pred FF, vožnja skozi Kočevje do Kolpe, ogled znamenitosti Kostela (ogled gradu z vodičem, sejem ob žegnanju), ogled podzemne jame Bilpa, nastanitev v avtokampu Madronič v Prelesju ob Kolpi (tam bomo 2 noči), družabni večer.
16. 8., ponedeljek: Dopoldan (neobvezni, vendar zaželjeni) rafting* po Kolpi, popoldan športne igre, krajši pohod po Predgradu in Starem trgu na večer. Tudi kopanje čez dan, če bo Kolpa dovolj topla.
17.8., torek: Odhod iz Prelesja, vožnja ob Kopli navzdol, ogled znamenitosti v J Beli krajini (jama Kobiljača, Vinica), kopanje v Vinici, hkrati z večerjo nastanitev v taborniškem centru Marindol (tam bomo nastanjeni do konca)

18. 8., sreda: Dopoldan ogledi Z Bele krajine (Lahinja, mitrej v Rožancu, Črnomelj in Semič), popoldan kopanje, zvečer sladoled (in kaka vinska klet) v Metliki, kjer so ob večerih kulturne prireditve.
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19. 8., četrtek: Kopanje, igre do zaključka ok. 17.00 z malico.

* Rafting na Kolpi sploh ni zahteven, na delu, kjer bomo mi (Poljanska dolina) pa lahko naravnost uživate. Imeli bomo vodiča.

Program je okviren, tako da se lahko marsikaj še dogovorimo. Možno si bo izposojati kanuje, kolesa, nabaviti ribiške dovolilnice ...
VREME: Program oz. izleti naokoli so premakljivi odvisno od vremena; Kolpa bo verjetno dovolj topla za kopanje šele v Beli krajini, torej torek in naslednje dni. Če bo dež, imamo dva velika šotora, da se ne bo treba stiskati v iglujčkih, v Prelesju imajo dodatno streho za družabnosti, enako v Marindolu.

NASTANITEV: Prvi dve noči bomo v lastnih šotorih v kraju Prelesje. Imamo dva večja šotora za po 8 ljudi, ostali šotori so v lasti udeležencev izleta. V bližini je odbojkarsko igrišče, sosed ima teniško igrišče, kamp je tik ob Kolpi.
Zadnji dve noči spimo v taborniškem centru v Marindolu in smo nekoliko podrejeni tamkajšnjemu hišnemu redu: spimo lahko v šotorih s po 2 ali 3 pogradi, dvignjenimi od tal ali v skupinskih spalnicah v hiši. Hkrati z nami bo v centru tudi skupina 20 ljudi. Center je 5 minut hoje skozi gozd oddaljen od Kolpe, imajo travnato igrišče, pikado, v ceno je vključena možnost lokostrelstva in izposoje koles ...
HRANA: Čez prvi dan sendviči, od večerje v nedeljo do kosila v torek kuhamo sami na lasnih gorilnikih, od večerje v torek do malice v četrtek imamo polni penzion v Marindolu (zajtrk, kosilo, malica, večerja). Lahko se dogovorimo za kako večerjo v gostišču (avtokamp je v okviru kmečkega turizma, ki je znan po pripravi postrvi) prva dva dni. Hrano za večerjo v nedeljo in zajtrk v ponedeljek imejte zraven. Ostalo hrano bomo nabavljali sproti, lahko skupaj ali vsak posamezno – se bomo dogovorili.
PREVOZ: Z osebnimi avtomobili nas samih. Lahko pridete tudi brez lastnega, vsekakor pa bomo rabili še kakšnega poleg treh zagotovljenih doslej (Bjelčevič, Bečan, Perko).

STROŠKI NA OSEBO: Kamp v Prelesju 1080,00 na noč, polni penzion v Marindolu 5.000,00 za dva dni; rafting (ni obvezno) 3.500,00. Stroški hrane za prva dva dni ok. 2.500,00 skupaj. Stroške prevoza si med seboj delijo potniki v avtomobilu. Mogoče še dodatni stroški za kako vstopnino (Kostel, Vinica, Metlika), izposojo kanuja in kolesa (po osebni izbiri).

OPREMA (za vsak slučaj posebna opozorila za nekaj opreme): 
Za spanje v šotorih obvezno podloga (armafleks ali blazina) in spalna vreča.
Za hrano jedilni pribor in krožnik; če imaš, pa še gorilnik in set posode za kuhanje z vsem, kar spada zraven ...

Za rafting obleka in obutev, ki se lahko zmoči; za v čoln pa dobite še nepremočljiv sod za stvari, ki morajo ostati suhe. 
Za obisk podzemne jame baterijsko svetilko in kake čim manj premočljive športne copate. Slednje boste rabili tudi za sprehod po Predgradu in Starem trgu. 

Pa kaka maža proti komarjem, bikini kopalke, karte, frizbi, kitara, pesmarice, badminton loparji, žoga za odbojko ... zagrebške kremne rezine, hidrogliser, neoprenska obleka, besedilo ZJRS ;)) zezam. 

Kdor ima, naj s POTRDITVIJO UDELEŽBE hkrati obljubi: avto (za koliko oseb), šotor (dopiši kapaciteto), osebni gorilnik-kuhalnik s kompletom posode za kuhanje na plin. Napišite tudi, če greste na rafting , in svoj mobi za vsak slučaj.
Udeležbo prosim potrdite (dopiši, od kdaj do kdaj boš na izletu, če ne vse dni) do četrtka 12. 8. 2004 na rok.becan@skavt.net , 041/206-380, 02/671-9545. 

Na Kolpo gremo na višku sezone. Potrjeno udeležbo potrebujemo za rezervacijo raftinga in za prijavo v Prelesju in Marindolu (center bo sprejel le prijavljeno skupino ljudi, če ne boste prijavljeni, zadnja dva dni ne boste mogli koristiti prenočišča in prehrane v Marindolu), pa zaradi organizacije prevoza in usklajevanja skupine (smiselno je, da se držimo skupaj). 
Sicer pa se lahko izletu priključite kadarkoli, tudi brez prijave; sploh prve tri dni. Vsakega bomo veseli!
Rok Bečan, Špela Markič 041/360-296, Aleš Bjelčevič

P. S. Pohitite s prijavami in sporočanjem e-mailov, za vsak slučaj, če server  s forumom vred crkne. 
P. P. S. Kaže, da bo pasje. Ker bo z nami dosti psov, kužekov ...

... Prva dva dni bodo mobiteli bolj slabo vlekli – ni omrežja ...

